

19 октября – День работников дорожного хозяйства

Дорожных дел мастер

После окончания Тюменского государственного архитектурно-строительного университета, отделения «Автомобильные дороги и аэродромы», Иван Васильевич Первухин вернулся в родное село. И в это время оказалось вакантным место мастера дорожных работ в Казанском ДРСУ, куда молодой человек и устроился, довольный тем, что появилась возможность реализовать себя, на практике применить свои знания. С того дня прошло 3 с лишним года, и И.В. Первухин, показавший себя грамотным специалистом, пошёл на повышение. Сейчас он работает прорабом, в обязанности которого входит координация деятельности всех дорожных мастеров и оформление исполнительной документации.

Ивану в ДРСУ всё нравится: и организация труда, и заработок, и коллектив. Коллеги приняли молодого специалиста доброжелательно, охотно помогали ему освоить все тонкости профессии дорожного строителя. И.В. Первухин считает, что их коллектив делает доброе дело для земляков, и радуется, когда люди благодарят дорожников за качественную и своевременную выполненную работу. А мечтает молодой человек о том, чтобы в производство внедрялись новые технологии, приобреталась новая техника, что позволит строить дороги, отвечающие современным требованиям.

Такие специалисты селу нужны. И отец Ивана Василий Иванович Первухин, проработавший в ДРСУ трактористом без малого 30 лет, может гордиться своим сыном.

Текст и фото Нины РОСТОВЩИКОВОЙ

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Совершенствование работы дорожно-строительной отрасли – одна из важнейших составляющих благополучия нашего региона. Дорожники внесли значительный вклад в развитие Тюменской области, которой в этом году исполнилось 70 лет. В непростых условиях вы прокладывали дороги, строили мосты, создавая условия для успешного освоения мощного топливно-энергетического комплекса.

Сегодня перед вами стоят новые стратегические задачи – модернизация дорог, соединяющих север и юг области, реконструкция федеральных трасс, строительство новых надёжных транспортных артерий, в которых остро нуждается растущая тюменская экономика, обеспечение комфортного и безопасного движения транспорта в населённых пунктах.

Сложно переоценить значимость вашей работы. Ведь там, где есть хорошие дороги, укрепляются экономические и межотраслевые связи и растёт качество жизни людей.

Благодарю всех специалистов и ветеранов дорожной отрасли за профессионализм и добросовестный труд. Желаю дальнейших успехов в вашей нелегкой работе, здоровья, счастья и благополучия!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников дорожного хозяйства!

За последнее время усилиями работников дорожного хозяйства сделано немало: преобразились центральные улицы района, улучшается качество дорог в частном секторе, ремонтируются многие важные трассы.

Служба дорожного хозяйства нашего района обеспечивает содержание транспортных путей, прокладывает десятки километров дорог. Ваша работа у всех на виду, дороги – это визитная карточка, и за каждым метром магистрали стоит труд многих работников дорожного хозяйства. Переоценить его невозможно. Уверена, что профессионализм, трудолюбие и усердие позволят вам достойно выполнить всё намеченное на сегодня, на завтра и на будущее. Желаю вам дальнейших успехов, крепкого здоровья и благополучия!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства района!

Примите поздравления от депутатов Думы Казанского муниципального района с профессиональным праздником – Днём работников дорожного хозяйства! Дорожники нашего района заслужили уважение и авторитет среди населения своим добросовестным трудом. Уверены, что вы и в дальнейшем будете улучшать качество ремонта и содержания дорог, увеличивать темпы их строительства. Желаем вам доброго здоровья, праздничного настроения и уверенности в завтрашнем дне!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы

АКТУАЛЬНО

Дороги приведут в порядок

К 2018 году большинство российских федеральных трасс будет приведено в порядок. Это стало возможным благодаря тому, что в этом году впервые дорожники стали получать столько средств, сколько необходимо для ремонта магистралей. Всего в этом году на содержание дорог будет потрачено 209,2 млрд. рублей. Таким образом, средняя цена ремонта и содержания километра дороги составит 4,3 млн. рублей. В России протяжённость дорожной сети общего пользования – 1,4 тысячи км. Из них 51 тысяча км – дороги федерального значения, однако, по данным Минтранспорта, в нормальном состоянии из них сейчас только около 50 %.

Материал взят на сайте «Новости Тюмени»

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Путёвки в страну открытий

Мальчишки и девчонки, а также их родители, на досуге отправиться туристами в «Страну открытий и находок» не хотите ли? Именно под таким названием открывается осенняя каникулярная смена в детском оздоровительно-образовательном лагере «Берёзка», которая продлится с 1 по 8 ноября. В течение лагерной смены участникам отрядов-экспедиций предстоит преодолеть неизведанные географические маршруты, открывая каждый день новую страну. Призы ждут самых отважных путешественников, а сувениры и памятные подарки – всех без исключения. К сведению заботливых родителей: питание в лагере пятиразовое. Полная стоимость путёвки – 4333 рубля, но для семей с небольшим доходом оплата производится на условиях финансирования. Подробности можно узнать по телефонам: 48-400, 48-600, 8-952-672-37-72.

Потребность в электриках и врачах

На начало октября 44 жителя Казанского района зарегистрированы в районном центре занятости населения как находящиеся в поиске подходящей работы и 115 человек – в качестве безработных. Самая высокая кадровая потребность в нашем районе наблюдается в сфере сельского, охотничьего и лесного хозяйств (имеется 51 вакансия). В сфере государственного управления и обеспечения военной безопасности, социального страхования требуется 36 работников, для предоставления коммунальных, социальных и персональных услуг нужно 24 человека. Перечень наиболее востребованных профессий на рынке труда возглавляет электромонтёр по ремонту аппаратуры с зарплатой от 37 900 рублей, в списке востребованных специальностей также агроном, ветфельдшер, электромонтёр, энергетик и врачи.

Самый безопасный посёлок

Областной совет по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью назвал самые безопасные микрорайоны, дворы и сельские поселения области по итогам 2013 года. Самым безопасным сельским поселением Тюменской области было признано Большеченчерское сельское поселение Казанского района. Комиссия под председательством вице-губернатора С. Сарычева оценивала безопасность по количеству зарегистрированных на территории за прошлый год преступлений, административных нарушений и ДТП, обращала внимание на общее благоустройство и участие жителей в обеспечении общественного порядка. В Ченчери за порядком следят члены отряда ДНД А.П. Корчагин, Л.Н. Сычёва, С.С. Корпусов и Ю.А. Черемов и, конечно же, старший участковый уполномоченный полиции Селиванов Павел Владимирович.

Материнский капитал действует

В Тюменской области, начиная с 2007 года, выдано более 64,4 тысячи сертификатов на материнский капитал. Его размер в 2014 году составляет 429 408,50 рубля. Погашение жилищных кредитов и займов – самое популярное направление использования капитала. Семьи, в которых вторым детям исполнилось три года, продолжают использовать средства на улучшение жилищных условий (приобретение, строительство, реконструкцию жилья, в том числе собственными силами или с привлечением подрядных организаций); на обучение детей (в том числе на содержание ребенка в детском саду); на накопительную часть будущей пенсии мамы. Получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены – лишь бы ребёнок, дающий право на материнский капитал, был рождён или усыновлён до 31.12.2016 года.

Пусть осень приносит здоровье

В рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой» в районе были проведены различные мероприятия социальной и досуговой направленности для людей золотого возраста. Не осталась в стороне и областная больница № 14 (с. Казанское). Так, 20 сентября в поликлинике проводился день пожилого человека, в течение которого с пожилыми пациентами работали врачи-терапевты и специалисты узкого профиля. Люди пенсионного возраста заблаговременно были приглашены на осмотр, и за один день консультации докторов получили 20 пожилых жителей района. Тут же, в поликлинике, для всех желающих было организовано чаепитие. Кроме того, в рамках месячника врачи осуществляли выезды к лежачим больным. Были осмотрены около 30 таких пациентов, проживающих в Казанском, Челюскинцах, Пешнево и Копотилово.

Информации подготовила
Екатерина ТЕРЛЕЕВА

ЗА КРАСОТУ НАШИХ СЁЛ

Кто создаёт казанский имидж

Как говорится, не мытьём, так катаньем вот уже который год мотивирует односельчан приводить в порядок «свою планету» глава Казанской сельской администрации Черкасов Сергей Леонтьевич. К «катанью», он же метод пряника, думаю, относится прежде всего ежегодное катание поселковой комиссии администрации по благоустройству вдоль и поперёк улиц нашего всё расширяющегося современного райцентра с целью выбрать тех, кто за прошедший год особо постарался в его благоустройстве. Благоустройство – дело важное, ведь каждый аккуратный, любовно ухоженный дом или двор – частичка благоприятного имиджа всего поселения. Района. Региона. Страны. Поэтому те, кто держат в порядке свои усадьбы, «льют воду на мельницу» нашего общего светлого будущего и должны быть по возможности поощрены. А самых старательных и рачительных из них каждый раз доверяют выбирать комиссии, состоящей по традиции из работников местной администрации и представителя прессы.

И хоть нашей осенней комиссии досталось лицедрезать, увы, уже остатки холодного лета в виде повядшего цветочного изобилия и подмокших от дождливой погоды скамеечек, но целостного положительного впечатления грустный сентябрьский пейзаж не испортил. Любят казанцы своё село и украшают его, начиная с собственных палисадников и придомовых территорий. Хоть и небогат в своей массе сельский наш народ, а на семена цветов средства изыскивает, как и находит время, чтобы за ними ухаживать. Касается это как жителей частных домов, так и активистов из многоквартирных. Явления этого



Шмидт Виктор Андреевич и Галина Васильевна – победители конкурса и обладатели высокохудожественно украшенного жилища

же порядка – уже ставшие приметой нашего времени самодельные «малые архитектурные формы» из автопокрышек и другого бросового материала, прижившиеся в казанских двориках и придающие им уют. Кроме того, невозможно не отметить активность многих жителей, которые, будто прислушавшись к призыву действующего губернатора области о проявлении инициативы от населения во имя общего дела, самостоятельно и бесхозную территорию очищают, и детские площадки своими силами устанавливают (за это поклон Вам и уважение от всей ребятни с окрестных улиц, житель дома по ул. 40 лет Октября, 20). Сейчас я попытаюсь перечислить тех, чьи подворья во время рейда комиссии привлекли её внимание. Не обижайтесь, если



Для того, чтобы показать все творческие находки, которыми украшает свою территорию коллектив больницы, нужен бы целый красочный проспект



Двухэтажный домик по ул. Лесной, 11 внешне неказист, зато утопает в райских кущах – жители трудятся над ними неустанно

кого-то достойного здесь не обнаружите – таковых с каждым годом всё больше, ну а в этот раз выделили хозяев таких улиц и домов райцентра: Комсомольская, 18А (кв. 1 и кв. 2); Комсомольская, 53; Есенина, 8 и 10; Есенина, 7 (1 и 2); Есенина, 17; Больничная, 30 (1 и 2); Королёва, 2; Королёва, 10-1; Больничная, 2; Комсомольская, 18А (1 и 2); 30 лет ВЛКСМ, 7; 30 лет ВЛКСМ, 23-1; Ленина, 35; Дзержинского, 13А; Советская, 81; Советская, 89, 93, 101; Кузнечная, 5; Берёзовая, 1-2; Лесная, 4А; Промышленная, 19-2; Промышленная 6Г и 6Д; Кооперативная, 5-1; Ленина, 47 и 49; Ленина, 26, 20, 15 и 11; Комсомольская, 3; Лесная, 11; Октябрьская, 18 и 30.

Коллективы предприятий и организаций тоже заботятся о благоустройстве села: не только участвуют в сезонных субботниках, но и содержат в чистоте, благолепии и красоте прилегающие территории в течение всего года. Сельская администрация попросила отметить (и я с удовольствием выполняю это поручение) благоустройство территорий около районного суда, училища, райбольницы, библиотеки, ветстанции, КЦСОНКр, средней школы, обоих детских садов. Особо стоит отметить то, как в этом году благоухает здание районного управления соцзащиты – теперь оно утопает в цветах и комплиментах жителей и гостей посёлка. Так держать! В меру сил и возможностей устраивают окружающий мир и предприниматели: весь в цветах магазин «Грибок», клумбы окружают магазины «Леди» и «Домовёнок». Забота о благоустройстве – в обычае их владельцев.

То же касается и жителей частно-

АКЦЕНТЫ ДЛЯ ЧИТАТЕЛЯ
В этом году администрацией Казанского сельского поселения вынесено более 85 предписаний за нарушение правил благоустройства. Составлено 4 административных протокола за соответствующие нарушения. Среди организаций, имеющих замечания по благоустройству территории, – МУП ЖКХ, ЗАО «Казанская рыба», военкомат.

го сектора: заботливые хозяева с годами не меняются, и по-прежнему радуют односельчан прелестными видами дворов тех, у кого на фасадах красуется уже одна табличка «Двор образцового содержания» (как, например, на ул. Есенина, 22).

Отдельного упоминания заслуживают кварталы новостроек: у многих новосёлов ещё забор не достроен, остатки строительного мусора лежат, а уже вдоль не асфальтированной пока улицы высажены цветы, и, если учесть лепоту и разнообразие зданий этих новых спальных кварталов нашего районного центра,



Новиковы Валерий Павлович и Ольга Николаевна почётное место в своём доме на Сибирской, 55 отведут призовому диплому

понимаешь, что совсем скоро он будут его гордостью и украшением. Назову несколько адресов, подпавших под пристальное внимание и удостоившихся похвалы членов комиссии по благоустройству: Снежная, 5 и 7; Полевая, 18; Майская, 3; Сибирская, 41 и 55; Южная 3А; Демьянцева, 6 (1 и 2); Демьянцева, 17; Крука, 17; Солнечная, 7 и 8.

Между прочим, один из них стал призёром в конкурсе по благоустройству уже в этом году, и, на мой взгляд, таковых могло бы быть больше – жаль, что число победителей было ограничено всего тремя.

Вот, кажется, мы и приблизились к раскрытию интриги конкурса по благоустройству – 2014. Его победители и призёры получили свои награды из рук главы сельской администрации на мероприятии «Золотая осень». Итак, в этом году были отмечены за лучшую работу по благоустройству:

– жители многоквартирных домов, расположенных по адресам: ул. Ленина, 20 – 1-е место; ул. Лесная, 11 – 2-е место; ул. Ленина, 26 – 3-е место; – организации и предприятия: детский сад «Солнышко» – 1-е место; областная больница №14 (с. Казанское) – 2-е место; Казанская районная библиотека – 3-е место; – владельцы частных подворий: семья Шмидт, ул. Советская, 89 – 1-е место; семья Горошко, ул. Ленина, 35 – 2-е место; семья Новиковых, ул. Сибирская, 55 – 3-е место.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора и
Анатолия ЗВОНАРЁВА

ЗНАЙ НАШИХ!

Юные спасатели

Недавно в Тюмени прошли областные соревнования «Юный спасатель». От Казанского района сюда прибыла команда из Большеярковской школы. Участники соревновались в следующих дисциплинах: общефизическая подготовка, пожарная подготовка, ведение работ по спасению пострадавших в природной среде, в условиях техногенной аварии, на водной акватории. Необходимо было оказать первую медицинскую помощь при переломе, кровотечении, утопающему.

Мы жили в полевых условиях, еду готовили на костре, тем самым проверялись навыки туристской подготовки. По итогам трёх дней соревнований наша команда заняла 2-е место и награждена кубком, а все члены команды – медалями.

Перечислю ребят, входивших в состав команды и защищавших честь района: Женья Тупиков, Никита Пономарёв, Дима Ефимов, Женья Ефимов, Яна Старокорова, Айжан Байсакалова. А подготовил нашу команду преподаватель физкультуры С.М. Евстафьев.

Николай МАЛАХОВ,
капитан команды
д. Большие Ярки

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Ненадлежащее исполнение обязанностей

При установлении факта использования Интернета работником в рабочее время ему может быть вменено ненадлежащее исполнение трудовых обязанностей, которое заключается в нарушении положений должностной инструкции, правил внутреннего трудового распорядка и иных локальных нормативных актов утверждённых в организации.

Факт посещения работником не относящихся к его работе сайтов должен быть подтверждён и не вызывать сомнения. Кроме распечатки перечня посещённых интернет-страниц, работодатель должен предоставить доказательства того, что именно этот работник использовал персональный компьютер в соответствующие промежутки времени. Чаще всего это можно обосновать наличием у каждого пользователя рабочего ПК персонального пароля.

У работника должна быть должностная инструкция, с которой он ознакомлен соответствующим образом, поскольку в отсутствие установленных должностных обязанностей невозможно доказать, что посещение сети Интернет не было с таковыми связано.

Само по себе наличие технической возможности выйти в Интернет с рабочего ПК, равно как и отсутствие установленных ограничений на посещение тех или иных ресурсов, не свидетельствует об одобрении работодателем использования сети Интернет на рабочем месте.

В трудовой договор, должностную инструкцию или правила внутреннего трудового распорядка может быть включён пункт, предписывающий работнику использовать предоставленный на работе доступ к сети Интернет только в служебных целях.

Вопрос о том, связана ли тематика посещаемых работником сайтов с его должностными обязанностями, каждый раз подлежит рассмотрению, исходя из фактических обстоятельств дела.

Таким образом, посещение сайтов, не относящихся к работе сотрудника, в целях отдыха и отвлечения от основной работы расценивается как нарушение трудовой дисциплины.

В. ШМИДТ,
помощник прокурора района

За каждым метром автотрассы стоит ваш труд, порой нелёгкий

В России строительство автомобильных дорог – одно из самых значимых направлений развития строительной индустрии. И это вполне объяснимо, поскольку наличие и качество дорог – важнейший показатель экономического благополучия страны. Важна эта отрасль и для экономики нашего района. А отвечает за её развитие в первую очередь Казанское дорожное ремонтно-строительное управление (ДРСУ), коллектив

которого в предстоящее воскресенье будет отмечать свой профессиональный праздник.

В чём особенность текущего года для дорожников? Каких успехов добился нынче коллектив дорожного ремонтно-строительного управления? На эти вопросы корреспондента газеты отвечает директор Казанского ДРСУ ОАО «ТОДЭП» Владимир Иванович БАРАБАНЩИКОВ.

– На 2014 год ДРСУ заключило контракты на выполнение работ по строительству, содержанию и ремонту объектов дорожного хозяйства на сумму 189159 тысяч рублей капитальных вложений. С начала нынешнего года уже освоено 176506 тысяч рублей. Главные наши объекты – это строительство дороги Казанское – Копотилово (4,2 километра) и ремонт части автодороги Ишим – Казанское – граница с Казахстаном (2,1 километра).

Большой объём работ мы выполнили по ремонту улиц населённых пунктов, заасфальтировали и защебенили 9 километров 877 метров уличных дорог. К примеру, улицы Пушкина, Кузнечная, Совхозная, Северная, Сибирская, Дружбы в селе Казанском. Проведён также ремонт некоторых улиц в Дальнетравном, Гагарыно, Новоалександровке, Ильинке, Афонькино, Новоселёзно, Большой Ченчери, Копотилово. Здесь нам удалось освоить 45,7 млн. рублей.

Отличительной особенностью этого года можно назвать выполнение большого объёма работ по благоустройству дворовых территорий. Сколько было оправданных недовольств, жалоб на неблаговидный вид, ямы, грязь во дворах многоквартирных домов. Людям приходилось терпеть такие неудобства. Теперь всё в прошлом. Нынче было облагорожено 28 дворов многоквартирных домов. Преобразились, к примеру, дворы домов № 1, 3, 4, 7 по улице Комсомольской, № 7, 9, 14, 15, 16, 17 по улице Октябрьской, № 24, 27 по улице Ленина в райцентре, а также многоквартирников в Ильинке, Огнёво, Дубынке, Новоселёзно и других сёлах.

В наши обязанности входит и надлежащее содержание областных и муниципальных дорог. Это ямочный ремонт, установка знаков, скашивание травы на обочинах, очистка от снега. Мало того, теперь нам вменено и содержание мостов по всему району, а также содержание свалок, скотомогильников и подъездных путей к ним.

В октябре мы завершаем работы по благоустройству территории Дальнетравнинской фермы. Здесь будет освоено 6 млн. рублей.

Кроме того, наша организация вместе с семьёй ДРСУ других районов принимает участие в строительстве 18 километров дороги Ишим – Бердюжье (тот самый разбитый участок, который проклинали все автомобилисты).

Весь перечисленный мною объём работ выполнили работники ДРСУ в количестве 76 человек. Коллектив у нас работоспособный, стабильный, мобильный, и каждый человек – пример трудолюбия, сознательности и

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые коллеги!

Поздравляем вас с нашим профессиональным праздником! Дорожники – как первопроходцы: там, где прокладываются дороги, развивается жизнь. Поэтому профессия дорожников будет востребована везде и во все времена.

Но дорожники – это не только те, кто строит дороги и мосты. Это и те, кто занимается их ремонтом, диагностикой, усовершенствованием дорожных материалов. Работа каждого из нас очень важна, и нам надо всем вместе выводить Россию на новый уровень дорожного строительства и эксплуатации дорог.

Спасибо вам, уважаемые коллеги, за преданность профессии, ответственность, с которой вы подходите к своему делу. Давайте ставить перед собой высокие цели и достигать их. Наши дороги должны стать ровными, надёжными, современными!

Желаем вам и вашему близкому здоровью, стабильности, благополучия и уверенности в завтрашнем дне! Пусть ваши собственные жизненные дороги будут долгими, лёгкими и благополучными!

Администрация и профсоюзный комитет Казанского ДРСУ

преданности своему делу. В первую очередь хотелось бы адресовать слова благодарности нашим стажистам. В их числе: Ю.А. Ляпунов, Г.А. Шерстов, И.И. Бурашов, В.И. Демьянцев, Г.Ф. Попков, В.А. Мягков, А.А. Филипенко, В.А. Воропаев, А.А. Шулёмин, А.С. Хевролин, С.Е. и А.Е. Петровских, А.Н. Айдаров, А.А. Павлюк, М.В. Богатырёва. Это они внесли ощутимый вклад в развитие ДРСУ.

Радует тот факт, что за последние годы

в коллектив влились молодые кадры. И они уже успели проявить себя, показали, на что способны. Среди них – прораб Иван Первухин, электромонтёр Александр Копец, водитель КДМ Василий Лысов, водитель КамАЗа Алексей Лоскутов, водитель КДМ Алексей Филипенко, электрогазосварщики Александр Глинцевич и Владимир Козырев.

С такими кадрами нам по плечу выполнять любые задачи.



Водитель КамАЗа Николай Ардадьонович Ипатов – представитель старой опытной гвардии дорожников. Причём он не только хороший работник, но и активист профкома. На торжественном мероприятии в честь праздника ему вручили почётную грамоту Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта



Стаж работы в ДРСУ водителя погрузчика Олега Владимировича Смолина всего один год, но он уже успел показать себя человеком редчайшей ответственности и работоспособности



Тракторист МТЗ и одновременно машинист катка Ержан Хабибулович Сактаганов в ДРСУ работает седьмой год. Навыки работы на тракторе у него были, а вот, чтобы получить вторую профессию, он проходил специализацию в областном центре. Работает Ержан ударно, доволен, что занимается таким добрым и нужным людям делом



Дорожный рабочий Андрей Вячеславович Кружков, водитель КДМ Алексей Николаевич Филипенко, дорожный рабочий Александр Викторович Кондратьев (слева направо) в основном трудятся на ремонте дорог, а в эти дни ведут благоустройство (асфальтируют, укладывают плиты) территории Дальнетравнинской фермы. Их работой руководство довольно



Вот она, реконструированная часть дороги Ишим – Казанское – граница с Казахстаном

НАГРАЖДЕННЫ В 2014 ГОДУ

За личный вклад в развитие дорожного хозяйства Тюменской области, добросовестный труд и ответственное отношение к своим обязанностям в текущем году были награждены:

– Благодарностью губернатора области – **Иван Иванович Бурашов**, водитель автокрана;

– Почётной грамотой управления автомобильных дорог области (ГКУ ТО УАД) – **Владимир Николаевич Михайлов**, мастер, **Владимир Александрович Руф**, машинист автогрейдера, **Андрей Николаевич Фролов**, водитель погрузчика, **Сергей Васильевич Харлов**, дорожный рабочий;

– Почётной грамотой Тюменского областного дорожного эксплуатационного предприятия (ОАО «ТОДЭП») – **Виктор Игнатьевич Гиршфельд**, водитель, **Валерий Станиславович Савчук**, машинист бульдозера, **Александр Анатольевич Бархатов**, водитель, **Сергей Ильич Демьянцев**, машинист трактора.

Материалы страницы подготовлены по договору информационного обслуживания с Казанским ДРСУ Ниной РОСТОВЩИКОВОЙ
Фото автора

ПРЕМЬЕРА РУБРИКИ

Д Будьте здоровы



Людмила Александровна Пономарёва готова ответить на все вопросы читателей

В сегодняшнем номере газеты открывается новая рубрика «Будьте здоровы». Здесь можно будет найти советы по сохранению здоровья, рекомендации по организации здорового образа жизни, лечению недугов, спросить о том, что беспокоит. Ответы на все вопросы читателей даст врач-терапевт директор ООО «Медицинский центр «Здоровье» Людмила Александровна ПОНОМАРЁВА.

Чтобы читатели знали, к кому они будут обращаться, с кем беседовать через газету, представим автору будущих публикаций. Итак, Людмила Александровна Пономарёва окончила Тюменский государственный медицинский институт в 1976 году по специальности «лечебное дело». В 1995 году ей присвоена высшая квалификационная категория врача-терапевта. За её плечами – 38 лет стажа, из них 30 лет – в районной больнице. С 2005 года и по настоящее время она возглавляет ООО «Медицинский центр «Здоровье», где в лечении больных применяется комбинированная терапия (сочетание лекарственных препаратов с гирудотерапией (лечение пиявкой) и фитотерапией (лечение травами). Деятельность центра лицензирована. А его руководитель Л.А. Пономарёва дважды прошла специализацию по гирудотерапии.

Готовить материалы к публикации в газете поручено журналисту Нине Ростовщиковой. Ей читатели газеты могут продиктовать свои вопросы (рабочий телефон 4-24-01), присылать письма на адрес редакции (с. Казанское, ул. Ленина, 11) и сообщения на электронную почту редакции (ourlife72@mail.ru).

В первом материале этой рубрики Л.А. Пономарёва кратко рассказывает о деятельности центра:

– Основная наша задача – получить положительные результаты лечения, которые позволяют улучшить состояние здоровья человека, что обуславливает его физическое, социальное и психологическое благополучие. Приходится сталкиваться с ситуацией, когда пациент, имеющий хроническое заболевание, долгое время не делает ничего для того, чтобы поддержать своё здоровье. Бесконтрольный приём одних только лекарств либо неоправданный отказ от жизненно важных препаратов вредит человеку. Правильные образ жизни и питание, физическая активность, отказ от вредных привычек, выбранный врачом стратегия индивидуального лечения позволяет добиться положительных результатов и улучшить качество жизни человека в любом возрасте.

Материал к печати подготовила

Нина РОСТОВЩИКОВА
Фото Н. РОСТОВЩИКОВОЙ

Пограничное управление ФСБ России по Курганской и Тюменской областям через различные средства массовой информации неоднократно разъясняло правила пограничного режима и необходимость их неукоснительного соблюдения всеми гражданами, прибывающими в пограничную зону и находящимися в пятикилометровой полосе местности вдоль государственной границы.

Какой бы прозрачной ни была российско-казахстанская граница, какими бы добрососедскими ни были отношения между нашими странами, нельзя забывать о том, что территории Российской Федерации и Республики Казахстан разделяет государственная граница. По ту сторону незримой черты располагается другое суверенное государство со своими законами и традициями, со своей пограничной охраной.

Как и в нашей стране, в Казахстане всегда рады добрым гостям, но не любят, когда «гости» пытаются попасть на их территорию окольными путями. В этом наглядно убе-

Незаконно пересёк границу

дился житель города Челябинска, гражданин П. В конце сентября 2014 года он с друзьями рыбачил на берегу пограничной реки Тобол на территории Целинного района.

Сотрудники нашего Пограничного управления проверили рыбаков. Никаких претензий к гражданам вроде бы не было: документы в наличии, пропуска оформлены. Пограничники провели с гражданами профилактическую беседу, напомнили о границе, о правилах поведения и рыбной ловли на пограничной реке. О том, что русло реки является государственной границей, наглядно свидетельствовали пограничные знаки. На реке Тобол всего месяц назад была завершена демаркация, то есть проведение линии государственной границы на местности с обозначением её специальными пограничными знаками.

Несмотря на все разъяснения,

гражданин П. в ходе рыбной ловли на лодке пересёк пограничную реку и пристал к противоположному берегу, где был задержан казахстанскими пограничниками.

Благодаря интенсивной работе сотрудников аппарата Пограничного представителя ФСБ России по Курганскому участку, их плодотворному взаимодействию с коллегами из Республики Казахстан удалось оперативно вернуть незадачливого рыбака на территорию России. Нарушитель границы отделался административным наказанием – солидным штрафом. Вместе с тем, необходимо напомнить, что в законодательствах Российской Федерации и Республики Казахстан предусмотрена даже уголовная ответственность за незаконное пересечение государственной границы.

Аналогичные нарушения границы, совершаемые гражданами во время рыбной ловли, охоты, сбора

грибов и ягод, имели место и в прошлом на различных участках границы в пределах территории Курганской области. К сожалению, нарушителями становятся не только граждане, прибывающие из других городов, но и местные жители, которые должны хорошо знать линию прохождения государственной границы на местности.

Пограничное управление ещё раз напоминает, что правила пограничного режима не только создают необходимые условия для несения службы сотрудниками наших подразделений, но и ограждают российских граждан от неприятных последствий случайных «гостевых» визитов на территорию сопредельного государства.

А. ЮФЕРЕВ
(пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям)

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Жить и служить помогает



Фото на память: общий снимок обеих команд

Фото А. КОБЕЛЕВОЙ

жить своему Отечеству объединяют собравшихся. Всех растрогала и взволновала встреча друзей, выполнявших задачи по охране общественного порядка на территории Чеченской республики и Республики Дагестан, вместе выходявших из окружения банд формирований. Ю.В. Плесовских, Н.Н. Игнатову и А.А. Кузнецову было о чём поговорить. Они вспомнили товарищей, погибших во время двойного теракта в г. Махачкале.

НОВИНКИ

История газетной строкой

Вышел из печати и передан в администрацию района второй том обзора Казанской районной газеты, охвативший период с 1982 года по 2011. Это солидная книга большого формата объёмом почти в 400 страниц. Текст предвзвешен небольшим вступительное слово главы района Татьяны Александровны Богдановой.

Это был самый сложный период истории нашего государства и района тоже. Последнее десятилетие существования СССР, перестройка со всеми её изъятиями и провокациями, смена власти, «смутное время», становление новой государственности. И всё это на примере жизни малой частицы страны – Казанского района. Газета занимала самую активную позицию, давала слово всем желающим, демонстрируя торжество демократии и многообразия мнений. В этом большая заслуга журналиста Олега Дребезгова, бывшего в самый «бойкий» период редактором газеты.

Планируется провести широкую презентацию всего двухтомника «История района газетной строкой».

Николай ОЛЬКОВ

В процессе общения ветераны Казанского и сотрудники Упоровского отделов полиции выразили желание продолжить проведение таких мероприятий, но уже на территориях Бердюжского и Сладковского районов. Не зря говорят: «Не хлебом единым жив человек», а такие встречи жить и служить помогают.

Гости поблагодарили казанцев за тёплый приём. Особую признательность за организацию меро-

приятия выразили В.Н. Веселову и С.Т. Вьюхову, а организаторы, в свою очередь, благодарят Е.Н. Старикова, Н.И. Клименко, С.В. Быкова, А.Н. Захваткина, А.А. Асташкова, Н.С. Кисляка за оказанную помощь.

В. САМУЛЕНКО,
член общественного совета при управлении МВД России по Тюменской области
МО МВД России «Ишимский»

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Настоящий руководитель

Начальника дорожного ремонтно-строительного управления Владимира Ивановича Барабанщикова с глубоким почтением относим мы к старой, закалённой испытаниями и временем гвардии руководителей. В советские времена председатель колхоза, директор совхоза, руководитель предприятия для своих подопечных являлся и начальником, и заботливым коллегой. Вот и Владимир Иванович до сей поры придерживается этой доброй традиции. Он не делит людей на своих и чужих, не замыкается в рамках своих должностных обязанностей и старается помочь всякому, кто обращается к нему за помощью. К примеру, я, не работавший в ДРСУ и дня, обратился к В.И. Барабанщикову с просьбой. Начальник вправе был отказать мне, и никто бы не осудил его за это. Но Владимир Иванович радушно встретил меня и на просьбу мою откликнулся с сердечной благожелательностью, за что я ему безмерно благодарен.

В. ЛАТЫШЕВ
с. Казанское